

Все дороги ведут в Рим



Благочинный прихода Петра и Павла отец Сергий и Игорь Леонидович Коневченко в начале мая посетили Италию.

— Знаете, как говорят, когда ездят к Серафиму Саровскому — «в гости к батюшке Серафиму», а тут — «в гости» к Николаю-Чудотворцу, — сказал Игорь Коневченко. — В городе Бари, в Италии, есть Базилика, построенная в честь Святого Николая Чудотворца, который является воплощением милосердия и человеколюбия, заботы и защиты для слабых. Святой Николай очень почитаем православными верующими в нашей стране, и мы празднуем день Святого 6 декабря. В соборе во имя Святого Николая в Бари хранятся мощи Святого Николая. Сам храм католический, но там существует православный придел. И в этом приделе волей божьей отец Сергий возглавил службу.

В городе Амальфа, в храме Андрея Первозванного, провели, молясь, около 4-х часов. В другой храм — Базилику Пантелейиона Целителя, — удалось попасть только ночью, что само по себе уже огромная удача.

В Риме, конечно, посетили храм апостола Петра и апостола Павла — отец Сергий благословил нас на крыше самого высокого храма в мире. Побывали и в Помпее. В Помпее и в Колизее, в Риме, где христиан, да и не только христиан, на глазах у зрителей убивали львы, становится особенно понятно, почему Рим пал.